

2023年硕士研究生招生报名工作即将开始,现将延安大学2023年工商管理硕士(MBA)招生相关事宜发布如下,欢迎具有一定实践经验和职业素养的工商企业、经济管理部门以及其他各界有识之士报考!

一、报考条件

1. 中华人民共和国公民。
2. 拥护中国共产党的领导,品德良好,遵纪守法,诚实守信,无违纪违规不良记录。
3. 具有国民教育序列本科毕业后有3年或3年以上工作经验(2020年9月1日前获得本科毕业证书);或国民教育序列大专毕业后有5年或5年以上工作经验(2018年9月1日前获得专科毕业证书);或已获硕士学位、博士学位并有2年或2年以上工作经验(2021年9月1日前获得硕士或博士学位证书)。
4. 身体健康状况符合国家和我校规定的体检要求。

二、招生类别、学制、学习方式及学费

1. 全日制。学制3年,最长5年;脱产学习,学校安排住宿,档案可转入学校,设有奖励体系;学费6万元,分三年缴纳,每年2万元。
2. 非全日制。学制3年,最长5年;在职周末学习,学校不安排住宿,档案不转入学校;学费6万元,分三年缴纳,每年2万元。
3. 报考延安大学的优势
延安大学举办MBA教育基础雄厚,设有经济学和工商管理两个一级学科硕士点和会计硕士(MPAcc)学位点,学科支撑优势明显。延安大学已招收陕西MBA六届,学员超过800人,具有丰富办学经验和办学实力优势。
延安大学尽全校之力办MBA教育,师资力量雄厚,除本校和当地优秀教师外,还将与MBA教指委联系,部分课程聘请省内外MBA教育名师授课。
延安大学培养出一批批优秀人才,特别为陕北乃至陕甘宁蒙晋陕地区培养出一大批地方主管和骨干人才。报考延安大学MBA学员以陕北考

生为主,导师们也大都地处陕北,熟悉陕北区域经济社会发展,也拥有整合区域经济社会资源的能力。延安大学将成为MBA学员之间、学员与导师之间、学员与校友之间建立深厚友谊的桥梁。
延安大学地处陕北腹地,与周边省会城市距离都在350公里以上,在延安大学读MBA,具有低成本学习优势,一是学费全省最低;二是对于非全日制考生来讲,与赴周边省会城市读MBA比,能避免多次旅途往返,具有精力成本低、时间成本低、差旅成本低的三重优势。
考生报考延安大学MBA,上了当年国家线但没有被录取,可免试录取为陕西工商管理硕士;如当年没有上国家线,但分数达到了要求,也可免初试录取为陕西工商管理硕士。
四、报考咨询
具体报名方式、入学考试科目、复试、录取等事宜,请咨询:
李老师:18691110589(微信同号)0911-2650365
徐老师:15691108003(微信同号)0911-2650362

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

建强战斗堡垒 夯实执政之基

——党的十九大以来党的基层建设工作综述

新华社记者

党的力量来自组织。严密的组织体系,是马克思主义政党的优势所在、力量所在。其中,基层党组织是党的肌体的“神经末梢”,是党执政大厦的地基。

习近平总书记指出:“我们党的基层组织和党员队伍,这是世界上任何其他政党都不可能具有的强大组织资源。把基层党建工作抓好了,我们的基层党组织牢不可破,我们的党员队伍坚不可摧,党的执政地位就坚如磐石,党和人民的事业就无往而不胜。”

党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央立足新的历史方位,高瞻远瞩、统筹谋划,更加注重党的组织体系建设,以提升组织力为重点,突出政治功能,加强企业、农村、机关、事业单位、社区、社会组织等各领域党建工作,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

牢固树立大抓基层的鲜明导向

“基层党组织是党执政大厦的地基,地基固则大厦坚,地基松则大厦倾。”

“党的工作最坚实的力量支撑在基层,经济社会发展和民生最突出的矛盾和问题也在基层,必须把抓基层打基础作为长远之计和固本之策,丝毫不能放松。”

“基层党组织能力强不强,抓重大任务落实是试金石,也是磨刀石。党中央制定了一系列重大战略、部署了一系列重大工作,基层党组织就要在贯彻落实中发挥领导作用。”

……
党的十九大以来,习近平总书记就推进全面从严治党向基层延伸,扎实做好抓基层、打基础、固基本的工作,作出一系列重要指示,系统回答了新时代基层党建工作怎么看、抓什么、怎么抓等重大理论和实践问题,为建强战斗堡垒、夯实执政之基指明了前进方向、提供了根本遵循。

在山西大同云州区西坪镇坊城新村、在陕西商洛洛水小岭镇金新村、在四川眉山东坡区太和镇永丰村……走村入户了解基层党建促乡村振兴情况;

在湖北武汉青山区工人村街青和居社区、在吉林长春宽城区团山街道长山花园社区、在新疆乌鲁木齐天山区固原巷社区……深入社区就党建引领基层治理听取意见、给予指导;

在江苏徐工集团重型机械有限公司、在湖北武汉烽火科技集团有限公司、在广东广州明略汽车装备有限公司……对加强党建工作、促进企业健康发展提出明确要求;

……
习近平总书记每到一地方考察调研,都要深入基层一线,对发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,坚持以人民为中心的发展思想、做好群众工作作出重要指示。

党的十九大以来,党中央总揽全局,科学谋划,加强顶层设计,修订《中国共产党农村基层组织工作条例》《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》,制定《中国共产党国有企业基层组织工作条

例(试行)》《中国共产党支部工作条例(试行)》《中国共产党党员教育管理工作条例》。党中央和中央有关部门召开中央和国家机关党的建设工作会议,抓党建促乡村振兴电视电话会议、全国文明城市基层党建引领基层治理工作电视电话会议、中央企业党的建设工作会议、全国高校党的建设工作会议……

习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动,扎实推进党的基层组织建设,为全党树立了标杆、作出了表率。从2014年开始,各地区各部门各单位连续8年开展党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议考核。2019年,中央组织部印发《党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议考核办法(试行)》。各级党委(党组)树立大抓基层的鲜明导向,扎实推进农村、城市“两大阵地”基层党建,切实解决国有企业、机关、高校、公立医院等传统领域基层党建突出问题,着力补齐非公企业、社会组织等新兴领域党建工作短板,探索推进新业态、新就业群体党建工作。(下转第四版)

践行嘱托谱新篇 喜迎党的二十大

张莲莲:讲述种树故事 感召时代新人

记者 刘彦 通讯员 张志林

“种树就像往大养小娃娃一样,都要从小苗苗开始,吃的、喝的,热了、冷了,哪一样都得一天一天、一年一年地精心伺候……”9月28日,将要动身去北京参加中国共产党第二十次全国代表大会的张莲莲,在自家院子里的梨树下给来自安塞区第一小学的少先队员们讲述自己41年坚持种树造林的故事。

张莲莲家位于安塞区金明街道东营村雷坪塔村组。张莲莲告诉记者,沿着黄土沟壑间那条蜿蜒的公路,几乎每天都有人到她家和她的林子里参观学习。

“我是农民,没有文化,不会讲课,就会种树,这山头上的林子都是我种起来的。”说到种树育苗,张莲莲就成了“好老师”。

“那时候苗子不好买,家里也没钱,我就到苗圃捡人家不要的小苗;再把细柳木、杨木椽栽到地里育苗。后来发现老槐树根埋进土里两头发芽,7寸长的一段能育两根苗子……”

张莲莲讲述着她种树的故事,也把时间拉回到了41年前。

1981年,张莲莲初嫁到雷坪塔村。看着满山的黄土,贫穷的乡亲,张莲莲心有不甘,誓要为人先、破穷根。在父亲的鼓励下,她大胆承包了村里无人问津的400多亩荒山秃岭,



● 张莲莲在院子里给“红领巾”们讲述种树的故事

和丈夫省吃俭用攒钱买树苗,再不行就自己想法子育苗。

张莲莲和丈夫寻思,咱会种地,就一定种好树。夫妻二人扛起老镢头,背上铁水壶,毅然上山栽树,向荒山宣战。

“那时候,沟道里全是坚沙石,挖坑栽树,铁锨根本铲不进去。”张莲莲只能跪在地上用手刨,手指磨破了,就用布条包住继续刨。直到现在,张莲莲右手的四个指头还是向里弯着,无法伸直。

“树苗栽上要浇水,我就给自己定

任务,一天要浇40担水。种树不分白天黑夜,完不成任务顾不上歇。”“红领巾”们听得睁大了眼,张莲莲继续说:“就算累得不行,也要咬牙坚持住。你们想一想,今年树栽不活,苗子浪费了不说,100亩地就又得荒一年。”(下转第二版)

让爱的阳光照亮每一位残疾人

——我市关心关爱残疾人工作综述

记者 王静

“我真切感受到了以习近平同志为核心的党中央格外关心、关注残疾人事业的为民情怀,心情非常激动,久久不能平静。”一个多月过去了,回忆起参加全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会的经历,市残联办公室主任赵东红依然激动不已。

在8月30日召开的全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会上,赵东红荣获全国

“人民满意的公务员”称号,并受到习近平总书记等党和国家领导人的亲切接见。

赵东红说:“作为一名从事残疾人工作20年的工作者,我经历了20年来残疾人事业发展进程中的每一个关键时期,见证了20年来残疾人事业发展所取得的每一项成就,也非常荣幸地参与了20年来延安残疾人工作的重点任务,看到我市广大残疾人过上了越来越好的

生活,我从内心里感到无比高兴和自豪。”

习近平总书记强调,“让广大残疾人安居乐业、衣食无忧,过上幸福美好的生活,是我们党全心全意为人民服务宗旨的重要体现,是我国社会主义制度的必然要求。”党的十八大以来,市委、市政府牢记习近平总书记的谆谆嘱托,认真践行以人民为中心发展思想,把保障残疾人基本民生、改善残疾人生活

品质、促进残疾人全面发展作为推动高质量发展的头等大事来抓,采取有力措施,充分保障全市残疾人生活、教育、就业等权利,积极为残疾人谋福祉,越来越多的残疾人得到了帮助,残疾人的物质生活水平有了很大提高,精神文化生活也有了明显进步,越来越多的残疾人走出“小圈子”,走向社会,勇敢追求自己的梦想。

(下转第二版)

严汉平在督导检查安全生产疫情防控 and 主持视频调度会时强调 坚决扛起政治责任 落实落细工作措施 统筹推进防疫疫情保安全 促发展取得新成效

本报讯(记者 刘小艳 张鑫)10月9日,市委副书记、市长严汉平督导检查城区“两站一场”安全生产和疫情防控工作,并主持召开全市疫情防控视频调度会。他强调,要坚决扛起政治责任,落实落细工作举措,统筹推进防疫疫情、保安全、促发展各项工作取得新成效。副市长严晓慧参加调度会。

严汉平先后来到南泥湾机场、火车站、汽车南站,实地检查疫情防控措施落实、道路交通和客运安全等情况。他强调,要从严从紧做好“两站一场”的疫情防控工作,严格落实测温扫码、查验核酸、“落地检”等防控措施,坚决筑牢安全屏障。要深刻汲取近期安全事故教训,扎实细致开展交通运输领域安全隐患再排查再整治,持续加强客运车辆执法检查,完善动态监控服务平台系统,实时监控、全程监控、加大安全带、超速、疲劳驾驶等违法违规行为预警提醒,最大限度减少道路交通事故发生。

调度会上,严汉平强调,要充分认识当前疫情防控形势的严峻性和复杂性,坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理,以更有力的举措推动“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求落地落实。一要守住住各类交通卡口,做好外防输入作为当前疫情防控的首要任务,严格落实最新政策要求,认真执行落地查、落地检、落地管措施,严防中高风险地区客运班线和非营运车辆违规甩客行为,最大程度降低疫情输入风险。二要把做到闭环管理、内防扩散作为当前疫情防控的底线任务,强化隔离酒店专班培训,扎实做好48类重点人群定期核酸检测和学校、医院等重点部位防控,坚决防止疫情外溢风险。三要把开展大规模核酸检测并适当加密频次作为常态化疫情防控的手段,检测分清轻重缓急,切实提高早发现能力。四要把严格执行政策、加强社会面管控作为防止社会面传播的常态化举措,严格落实戴口罩、扫码、核酸查验等措施,加大对酒店、景区、商超等重点场所监管力度。五要把坚持问题导向、强化督导检查、举一反三作为补漏洞的重要手段,奔着问题去、盯着问题改,实行严督实导,推动防控责任和措施落地见效。六要把统筹做好防疫、保安全、促发展作为干部作风的现实检验,对标对表年度目标任务找差距、补短板,积极谋划明年工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

我市各类作物长势喜人 丰收在望 粮食总产今年有望达到73万吨以上

本报讯(记者 乔建虎)记者近日在市政府常务会上获悉,今年全市共播种粮食作物226.4万亩,完成省政府下达任务220万亩的102.9%,目前各类作物长势喜人、丰收在望。据测产评估,粮食总产有望达到73万吨以上,较2021年(69.8万吨)和近五年平均总产均增长4.6%。

据市农业农村局负责人介绍,今年以来,全市上下认真贯彻落实《地方党委和政府领导班子及其成员粮食安全考核责任制规定》,市委常委会三次研究粮食安全工作,市政府常务会多次部署防灾减灾和粮食生产工作,各县(市、区)党委、政府紧盯面积产量“只增不减”底线任务,统筹县、镇、村三级力量,建立主体、地块、面积台账,粮食生产任务落得实、种得足,奠定了增产丰收的基础。针对耕地撂荒和基本农田“非粮化”问题,我市采取长牙齿的耕地保护硬措施,坚决遏止增量、有序清退存量,累计复耕撂荒地、退化苗圃、残败果园13.61

万亩。同时,我市还积极利用国家政策,在以往粮食价格引导和耕地地力补贴基础上,中央先后三批下达种粮农民一次性补贴,中省分别安排每亩150元和50元的大豆玉米带状复合种植补贴,我市13个县(市、区)在农机、良种、化肥、农膜等农资投入方面的补贴达到6200多万元,充分调动了农民种粮积极性,成为助力粮食丰产丰收最具活力的因素。

我市在农业产业发展中充分发挥科技的支撑带动作用。一方面发挥良种、农艺、农机协同增产作用,打造全市粮食高效生产核心区;另一方面提升产销一体化经营能力,大力培育小杂粮产业链。截至目前,全市共成立7支技术指导组,发动120多名技术骨干抓试验、搞培训、做示范,创建粮食综合示范点278个,带动良种覆盖率超过95%,主推技术到位率超过90%。共建立优质粮食订单种植基地5.3万亩,授权“延安小米”品牌使用企业17家,提高粮食综合效益。

节能降碳 绿色发展

